

# 新飞度:姗姗来迟露尊容

□图/文 蒋逐宸

它增加了很多重量级配置,比如发动机自动启停、车身稳定系统,以及直喷发动机和CVT变速箱组合。它这次是有备而来,它在用实力证明自己。没错,它就是我们这次的试驾主角——新飞度。

## 外观篇

“我非常喜欢这种时尚激进的动感外形设计。”梁静告诉记者,新飞度的前脸并没有采用常见的镀铬饰条设计,而是钢琴烤漆面板的创意前格栅。虽然车灯组合并没有LED日间行车灯的元素,但是却能与格栅很好的融为一体。在保险杠下方还采用了蜂窝状进气孔设计,很有层次感,整体看来前脸档次提升非常明显。

在侧面造型上,新飞度的改变也另她很满意。在车门上的双腰线设计,越往后整个视觉重心也会变得越高,非常符合某些B级车型的气质。唯一不足的是后轮依然使用的是鼓式刹车。

整辆车外形上变化最为明显的地方那就是尾部了。尾部灯组不仅采用了不规则形状的连体式尾灯,并且外面一圈红色的区域采用了LED光源设计,让人完全想象不到这是一款紧凑车。

## 操控篇

说完外观感受,梁静迫不及待地从销售人员手里接过钥匙,开始了此次试驾。在桂乡大道的试驾过程中梁静说,由于之前驾驶过朋友的老款飞度,一开上新飞度就发现两个显著地变化,第一是动力提升非常明显,行驶过程中稍微踩下三分之一的油门时,变速箱和发动机的响应非常迅速,立即就会出现推背感,数秒后,如果不是下意识的看了一下时速表,完全不敢相信时速已达120KM/H。第二是底盘



表现更优,在试驾过程中即便是以较高时速过弯,新飞度也不会出现较大幅度的侧倾,并且整个重心转移过程非常自然。

此外,该车还搭配了值得称赞的发动机“自动启停”系统,当她在等红灯时,刚踩下刹车踏板,从仪表盘的指针可以看出发动机自动熄火了,整个工作的过程悄无声息,绿灯亮时,当她松开刹车踏板,发动机就自动启动了,“自动启停”系统整体的衔接性和它的反应速度以及对于震动的抑制都做得非常出色。

## 安全篇

梁静说,据了解,新飞度在安全方面同样非常出色。在主动安全方面,该车不仅

后保险杠上有四个雷达探头,摄像显示系统可为驾驶者提供广角、标准、俯视的三种显示模式,还配备了超越同级车型的VSA车辆稳定性控制系统,能实时监控车辆行驶状态,将驾驶者的控制输入车辆的实时响应进行分析和比较,当实时响应超出预设的合理范围时,VSA将通过快速纠正措施来保持车辆行驶稳定性。

在被动安全方面,新飞度采用了ACE高级兼容性车身结构。

## 总结篇

梁静告诉记者,通过一上午短暂的试驾,新飞度给她留下了一个不错的印象。如今的



## 车友档案:

梁静,22岁,一位热情活泼的咸宁女孩。生活中的她爱品红酒、爱穿潮牌,喜欢外形时尚、易于操控的两厢车,正因如此广本最新上市的新飞度也成为了她最青睐的车型。

第三代飞度它在各方面的进步和提升都并没有摆脱她印象当中飞度的影子,她依然是那台漂亮时尚,非常省油同时空间表现不错的日系两厢车。尽管在它身上找不到越野车那样的激情澎湃,但它拥有时尚精致的外观,简洁方便的内饰,更重要的是可以给驾驶者提供一种舒适、安全的生活,仅凭这些理由她认为新飞度足以赢得大量咸宁消费者青睐。



www.dongfeng-citroen.com.cn

## 勇闯无人区 谁主征服

挑战超级试驾员 新世嘉VTS 领先出征



冠军品质·冠军车



东风雪铁龙 C-QUATRE 新世嘉 型·动由我  
中国羽毛球队官方合作伙伴

真正的冠军,不仅征服对手,更征服自己。超级试驾员总冠军,驾驭新世嘉VTS,领先出征无人区! 西风呼啸,血液愈发沸腾; 大漠艰险,征途愈发震撼。

WRC冠军底盘与黄金E效动力完美结合,爆发运动天赋。完胜绝地征途,刷新中级车记录。即刻驾驭新世嘉VTS,见证冠军品质,征服新的自己!

新世嘉VTS 烟装助阵,购车更送20000KM油

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活



扫描有惊喜!

东风雪铁龙 咸宁运通4S店

报名热线: 0715-8818009 银泉大道99号